
1 
 

Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

22 - 28.12.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

23.12.2025 

Polițiști din cadrul Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2, au pus în executare 

2 mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii prevăzute și pedepsite de art. 37 alin (2) din Legea nr. 126/1995 privind 

regimul materiilor explozive. 

În urma investigațiilor desfășurate, s-a stabilit că două persoane ar deține, în scopul 

comercializării fără drept, atât în mediul online, cât și în capitală, articole pirotehnice, 

de diferite categorii.  

Persoanele vizate au fost depistate și conduse la audieri, față de acestea urmând a fi 

dispuse măsurile legale ce se impun. 

22.12.2025 

Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a dispus 

reținerea a 4 bărbați, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări sub aspectul 

săvârșirii infracțiunilor de trafic de persoane, complicitate la trafic de persoane și 

proxenetism, în formă continuată.  
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Facebook 

23.12.2025 

Polițiști din cadrul Poliției Sectorului 6 - Secțiile 20, 21, 22 și 25 au lăsat pentru câteva 

ore misiunile de zi cu zi și au ales să fie Moș Crăciun pentru copiii internați la Secțiile 

de Oncologie Pediatrică ale Institutului Oncologic București „Alexandru Trestioreanu” 

și Institutului Clinic Fundeni. 

Cu jucării, daruri și multă căldură sufletească, au încercat să aducă zâmbete unor 

copii care trec prin încercări grele. Pe lângă jucării, cei mici au primit și articole 

vestimentare utile pentru ședințele de chimioterapie, dar au mai primit și un mesaj 

simplu: nu sunteți singuri. 

 

 22.12.2025 

Bărbatul de 71 de ani, care în luna iulie 2025 a agresat un câine de talie mică în 

sectorul 5, a fost condamnat cu executare. Polițiștii au identificat și imobilizat 

făptuitorul, care a fost reținut pentru 24 de ore și ulterior trimis în judecată. Câinele în 

vârstă de 3 luni, a fost salvat de polițiștii Secției 18 și de Serviciul pentru Protecția 

Animalelor, și transportat urgent la o clinică veterinară și tratat pentru contuzii severe. 

 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

22.12.2025 

În prag de sărbători, colectivul Batalionului 5 a ales, ca în fiecare an, să fie aproape 

de cei care au nevoie de sprijin și speranță. Prin campaniile desfășurate, au adus 

zâmbete, bucurie și momente de alinare copiilor de la Centrul „Sf. Marcellin 
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Champagnat”  și Centrul „Eu și prietenii mei”. Peste 100 de copii s-au bucurat de 

cadouri, îmbrățișări și atenția jandarmilor, care le-au fost, pentru câteva clipe, prieteni. 

 

 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.443 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 37 controale de prevenire și au fost 

aplicate 112 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 195.500 lei. 

 

Facebook 

28.12.2025 

S-a intervenit pentru stingerea unui incendiu, produs la un spațiu de depozitare situat 

pe Bulevardul Iuliu Maniu, sector 6.  

Pentru gestionarea situației de urgență, raportat la suprafața mare a spațiului afectat 

de incendiu, a fost suplimentat dispozitivul de intervenție, fiind alertate în total 24 de 

autospeciale de stingere, 3 autospeciale de intervenție și salvare de la înălțime, 3 

autospeciale de descarcerare, 3 echipaje SMURD și autospeciala cu roboți. 

Suprafața totală afectată a fost de 6.300 mp. 

Efortul pompierilor ISU B-IF a fost uriaș, rafalele de vânt, suprafața mare pe care s-a 

manifestat incendiul și cantitatea însemnată de materiale combustibile depozitate au 

fost principalele provocări cu care s-au confruntat echipajele de pompieri.   
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24.12.2025 

Pompierii Detașamentului „Apărătorii Patriei” au fost alături de Fundația „Copii în 

Dificultate” și au participat la acțiunea caritabilă dedicată Sărbătorilor de iarnă. Au fost 

oferite jucării, alimente, produse de întreținere și alte cadouri menite să aducă un 

strop de bucurie și siguranță celor care au cea mai mare nevoie.  

23.12.2025 

75 de subofițeri și un maistru militar, absolvenți ai Școlii de Subofițeri de Pompieri și 

Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” – Boldești, au rostit Jurământul Militar și au intrat 

în rândurile echipajelor operative ale ISU B-IF, consolidând capacitatea de intervenție 

în situații de urgență în cea mai dinamică și complexă regiune a țării.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


